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BURSA HUNGARICA 2026 PÁLYÁZAT  

 

Ludas Községi Önkormányzat a Kulturális és Innovációs Minisztériummal 

együttműködve, a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő 
egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet alapján 

ezennel kiírja a 2026. évre a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási hallgatók számára a 2025/2026. tanév második és a 
2026/2027. tanév első félévére vonatkozóan, összhangban  
 

A pályázat célja 

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer (a továbbiakban: Bursa 
Hungarica Ösztöndíjrendszer) célja az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, 
szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatásban való részvételének támogatása.  
 

A pályázók köre 

Bursa Hungarica Ösztöndíjban a Korm. rendelet 18. § (2) bekezdése alapján kizárólag a 
települési önkormányzat területén állandó lakóhellyel (a továbbiakban: lakóhely) 
rendelkezők részesülhetnek.  

Az ösztöndíjpályázatra azok a települési önkormányzat területén lakóhellyel 
rendelkező, hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, 

akik a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény 1. mellékletében szereplő 
felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű 
(nappali munkarend) alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, 
mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, osztatlan 
képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat.  
 

A pályázat benyújtásának módja és határideje  
A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési 
Rendszerben (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) egyszeri pályázói regisztráció 
szükséges, melynek elérése:  

https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx  

 

A pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a települési önkormányzathoz kell 

benyújtaniuk a pályázóknak. A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott 
csatolandó mellékletekkel együtt érvényes. A pályázati kiírásban meghatározott valamely 
melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül.  

 

A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtásának  
határideje: 2025. november 4. 

 

A pályázat kötelező mellékletei: 
 

a) A felsőoktatási intézmény által elektronikusan kibocsátott hallgatói jogviszony-

igazolás kinyomtatva és a pályázó által aláírva, vagy eredeti, papír alapú hallgatói 
jogviszony-igazolás, illetve annak hiteles másolata a 2025/2026. tanév első félévéről. 
b) Igazolás a pályázó és a pályázóval egy háztartásban élők egy főre jutó havi nettó 
jövedelméről. 
 

A pályázati űrlap csak a fent meghatározott kötelező mellékletekkel együtt 
érvényes, valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül. 
 

A pályázat elbírálása 

A beérkezett pályázatokat az illetékes települési önkormányzat bírálja el 2025. december 

3. napjáig. 

 

 

https://bursa.nktk.hu/paly/palybelep.aspx

